

За городом

День Нептуна с байкерами!

Повеселились от души!

В ПРЕДСТАВЛЕНИЯХ МНОГИХ ОБЫВАТЕЛЕЙ БАЙКЕРЫ — ЭТО СУРОВЫЕ БОРОДАТЫЕ МУЖИКИ С СЕРЬГАМИ В УШАХ, ОДЕТЫЕ В КОЖУ С МЕТАЛЛИЧЕСКИМИ КЛЁПКАМИ И СИДЯЩИЕ НА ОГРОМНЫХ МОТОЦИКЛАХ — БАЙКАХ.

Но это только с виду они такие. На самом деле байкеры в большинстве своем — прекрасные, добрые и очень позитивные ребята. В этом 9 июля смогли убедиться отдыхающие на поляне «Журавлик», когда в этот день байкеры из мотосообщества «Лесные братья» решили провести там День Нептуна!

С утра на построенной собственными силами сцене звучала музыка, временами заглушаемая ревом стальных коней подъез-

жающих мотолюбителей из соседних городов. Их встречали главные организаторы праздника — руководители клуба «Лесные братья» Юрий КОЛОТОВ и УК ТЦ «Красная Горка» Анатолий КОРОТАЕВ, а также спонсор «AWA Motors».

Неожиданно поляна наполнилась криками и свистом. Это с пруду на поляну прибежали пираты, которые намеревались помешать Нептуну отметить праздник воды и смеха. Но вскоре зрители их утихомирили, окатив незваных гостей прохладной водой. Вскоре появился сам Нептун со свитой, и торжество началось!

Особенно публике понравился конкурс «Гонки на мотоциклах с одним колесом», где рамой служили девушки, а мотором — мужики. Это надо было видеть и слышать! Хотел не прекращался ни на минуту!

Традиционный конкурс «Рев мотора» тоже оказался небезынтересным. Ведущий с микрофоном подходил к каждому мотоциклу и через динамики на всю поляну демонстрировал звуковые возможности мотоциклов. Самый сильный и красивый рев был отмечен зрителями и жюри. Победитель получил приз.

Далее начались гонки на мотоциклах в гору по траве. Такая трасса никак не предназначена для байков. Но ребята старались, молодцы! После веселая компания из десяти человек проехала на квадроцикле! А затем лихая двадцатка взобралась на джип А. Коротаева и с задорным улюлюканьем дала круг по поляне!

Ближе к вечеру началась зажигательная дискотека и прогремел яркий салют! К услугам желающих было предоставлено «водное такси».



Нептун со свитой. ФОТО АВТОРА

На поляне работали торговые палатки, горожане отдыхали на шезлонгах, парились в передвижной бане от фирмы «Дачный угодник», любители экстрима катались на водных лыжах, «таблетках» и гидроциклах — аквабайках.

В общем, тот, кто был в этот день на «Журавлике», остался доволен устроенным представлением от мотоклуба «Лесные братья»!

С. ЧИКИШЕВ

По случаю

С любовью к близким и родной профессии

За жизнь, отвагу и честь!



Детишки на футбольном поле. ФОТО ОМВД РОССИИ Г. ЛЕСНОГО

В честь 67-й годовщины со Дня образования ОМВД России по ГО «Город Лесной» и Всероссийского дня семьи, любви и верности в полицейских состоялась праздничная спортивная состязания между сотрудниками и их семьями.

В рамках запланированных мероприятий для детишек и родителей прошли веселые конкурсы, игры для самых маленьких, катание на паровозике. Каждому ребенку был вручен подарок и мороженое.

Кульминацией программы стала эстафета, в ней приняли участие представители всех подразделений полиции. Правоохранители состязались в умении надевать специальные снаряжения, собирать и разбирать оружие на время, переносить «раненых» и др. Каждая служба отстаивала свою честь в соревнованиях. Это отличный способ выявить в рядах настоящих спортсменов, которые при необходимости могли бы представлять интересы отдела полиции в ведомственных спортивных проектах.

В приподнятой атмосфере прошло и торжественное награждение победителей. Критерии, предъявляемые к участникам соревнований, были достаточно жесткие. Ведь полицейские должны обладать отличной физической подготовкой. Первое место заняла сборная участковых уполномоченных полиции. Все, кто проявил желание померяться силой и сноровкой награждены дипломами и призами.

И самое главное, такие мероприятия являются залогом здорового образа жизни, стимулируют полицейских к самосовершенствованию и достижению результатов в работе.

ОМВД РОССИИ
ПО ГО «ГОРОД ЛЕСНОЙ»

Акция

Вместе весело нам печь!

РЕБЯТА из детского творческого объединения «Лучики», организованного для детей с ограниченными возможностями здоровья на базе детской библиотеки Лесного, побывали в Италии!

Правда, виртуально. Кулинарный мастер-класс по изготовлению итальянской пиццы состоялся в нижегородском кафе «Разминка». Здесь ребята познакомились с историей появления пиццы, ее названиями и начинками. Одев фартуки и взяв в руки скалку, юные повара самостоятельно приготовили пиццу «Дон Карлеоне» по старинному рецепту.

ПО ИНФ. СМИ

Обратите внимание

О регистрации права на недвижимость

УПРАВЛЕНИЕ Росреестра по Свердловской области сообщает, что с 15 июля государственная регистрация прав на недвижимое имущество будет удостоверяться исключительно выпиской из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП).

Новшество введено Федеральным законом от 3 июля 2016 г. № 360-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в том числе в Федеральный закон от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним».

«Сведения, содержащиеся в свидетельстве, актуальны на дату его подписания. Данное свидетельство удостоверяет лишь факт проведения регистрации прав и, соответственно, внесения сведений в ЕГРП, — поясняет зам. начальника отдела организации, мониторинга и контроля М. КИРИЛЛОВ. — С зарегистрированным объектом недвижимости в любой момент после выдачи могут быть совершены регистрационные действия (продажа, дарение, наложение ареста и т.д.), и тогда информация в документе станет недостоверной. Поэтому необходимости иметь на руках свидетельство о регистрации нет».

Отмена свидетельств о праве собственности призвана укрепить гарантию зарегистрированных прав, а также минимизировать угрозу мошенничества с бланками этих документов.

ПО ИНФ. УПРАВЛЕНИЯ
РОСРЕЕСТРА ПО СО

Конкурс



А. Гостева и Д. Перевалов. ФОТО ГИБДД Г. ЛЕСНОГО

«Автопара»

Уважение на дороге — главное качество хорошего водителя

СЕГОДНЯ АВТОМОБИЛЬ СТАЛ НЕЗАМЕНИМ, В ТОМ ЧИСЛЕ В ПЕРИОД ОТПУСКОВ И ПУТЕШЕСТВИЙ. И ОЧЕНЬ ВАЖНО, ЧТОБЫ РЯДОМ В ДОРОГЕ БЫЛ НАДЕЖНЫЙ ДРУГ И ПОМОЩНИК.

Конкурс среди водителей проводится в Лесном не впервые. Но в этом году соревновались между собой не просто водители, а автопары.

9 июля на автодроме школы «Авто-Премиум» встретились

пять автопар — семьи Марины и Алексея ЧЕПЕЛЕВЫХ, Аллы и Александра БЕЛКИНЫХ, мама Юлия и сын Евгений ПОТАПОВЫ, коллеги Елена ПРОНИЧЕВА и Дмитрий ФОМИЧЕВ, друзья-студенты Анастасия ГОСТЕВА и Дмитрий ПЕРЕВАЛОВ. После знакомства оказалось, что участники конкурса — люди разного возраста, серьезных профессий, с различным опытом вождения и активные авантюристы нашего города.

Если цели участников и организаторов конкурса были разными, первые старались выиграть 100 л бензина, предоставлен-

ный «Авто-Премиумом», вторые — выступали за пропаганду безопасного движения, то задачи уж точно — обоюдно одинаковыми — проверить теоретические знания ПДД и практические навыки вождения.

Все задания и упражнения выполнялись лично каждым участником, но учитывался командно-парный результат. Таким образом можно выделить лучшего в знании ПДД — это Марина Чепелева, которая без ошибок и с минимально затраченным временем решила стандартный билет по ПДД и Дмитрий Фомичев, он отлично выполнил практическую часть — упражнения на автодроме.

Первое место и главный приз достались Анастасии Гостевой и Дмитрию Перевалову. Остальные участники конкурса получили сувениры от автошколы.

Домашнее задание, творческий конкурс под названием «О взаимоуважении на дороге...», предполагавший стихи, песни либо сценки на заданную тему, оценивался независимым членом жюри, представителем «Русского радио» Н. ГОГОЛИНОЙ отдельно от предыдущих этапов. Лучшей в этой номинации вновь стала М. Чепелева и ее группа поддержки, танцевальный коллектив «Great Dance».

Нынче, пожалуй, в последний раз мы смогли оценить все этапы сдачи теоретических и практических экзаменов выпускников автошкол. С 1 сентября серьезные изменения и дополнительные испытания будут проходить все учащиеся автошкол и уже 5 новых элементов на автодроме станут обязательными для сдачи ПДД.

ГИБДД ПО ГО
«ГОРОД ЛЕСНОЙ»